
1., G.Z., muž, 53 rokov, liečený na psychiatrickej klinike ambulantne od r.1999, pre bipolárnu poruchu 
s prevažne úzkostne – depresívnou symptomatológiou. Pre nepriebojnosť zlyhal v rôznych
zamestnaniach, prišiel o byt, bol plačlivý, bezradný, mal poruchy spánku, občas koketoval 
so samovraždou. Po zoznámení sa s testom oživila sa jeho pozornosť, objavil sa záujem o aktívnu
činnosť v prospech svojho zdravia a nadšene kvitoval, že sa upravili pomery v membránach jeho buniek,
stará sa o to, pravidelne si doplňuje prípravky. Našiel si vhodné zamestnanie, 
robí dokonca vedúceho skupiny vyriešil si aj bytovú otázku k spokojnosti.

2.,K.G., žena, 37 rokov, opakovane liečená na Psych.klinike, niekedy aj 3x do roka,pre bipolárnu
poruchu, patrí do skupiny tzv.“rýchlych cyklérov!“ Po poslednej hospitalizácii prišla za mnou z vlastnej
iniciatívy, že sa trápi s tým, že oficiálne lieky jej veľmi nepomáhajú, že by už nechcela byť znovu
hospitalizovaná, bojí sa toho, a že sa dopočula, že robievam prednášky o vitamínoch, 
či by som aj jej niečo neponúkol. Nechal som jej urobiť testy, objednala si základný balík, 
a od tej doby je verná výrobkom. Od polovice r.2019 nebola hospitalizovaná, našla si prácu a symetrický
partnerský vzťah, raz za 6-7 mesiacov sa príde ukázať do ambulancie a poďakovať sa.

3., Sz.K. žena, 30 rokov, 3x liečená na Psych.klinike pre zmiešanú psychózu s bipolárnym priebehom.
Prvý atak choroby bol dramatický. Študovala biológiu, študovala dobre, pol roka pred poslednými
štátnicami prehlásila, že to nie je pre ňu, zanechá školu, odíde do Afriky do džungle zachraňovať
ohrozené zvieracie mláďatá. Otcovi sa podarilo na poslednú chvíľu jej prerušiť štúdium, zle reagovala 
na lieky, mala halucinácie a bludy. Otec po porade objednal pre ňu Probio balance ktorý stále užíva 
vo zvýšenej dávke, stav sa znormalizoval, štátnicu dorobila, odpromovala, pracuje vo svojej pofesii,
chystá sa vydať, veľká neznáma je otázka prípadného tehotenstva.....

Odporúčam každému prečítať knižku anglického morského biológa, Sir Alister Hardy-ho: Teoria vodnej
opice“ Myslím si, že nám dáva za pravdu.
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ATOPICKÝ EKZÉM PLUS PSORIÁZA
žena 24 let
Od malička brala kortikoidy na atopický ekzém plus velmi silnou psoriatickou artritidu, jako
kdyby měla popáleniny. Léčila se bioléčbou, opuchají jí ruky i nohy. Bioliečba moc nezabrala,
atopický ekzém se vracel. Při užívaní Flektoru mala zástavu srdce.  
Konzultované s Dr. Claytonem: dvojnásobné množství BalanceOil, dvojnásobné množství
ZinoBiotic, dvojnásobné množství Protect+ (první 3 dni minimálně 8 kapslí), na 1 měsíc, 
potom postupovat podle stavu. Po měsíci se podařilo celý stav stabilizovat a výrazně snížit
problémy, které přetrvávaly. Po stabilizaci klientky pokračujeme v  klasické dávce BalanceOil,
ZinoBiotic, Protect doplňkově. Jen při zhoršení nebo poklesu imunity třeba zvýšit aspoň na 
4 denně po jedné kapsli odděleně,  (1 ráno, 1 s obědem, 1 po obědě, 1 večer). 
Samozřejmě kvůli psychické pohodě bere pacientka i Vivu a nemůže si ji vynachválit. 

ZVĚTŠENÁ PROSTATA

muž 70 let
Zvětšená prostata, bere léky Dutamed a Damsulosin 0,4, nasadil se BalanceOil minimálně 
0,20 ml/kg, Protect+ 4-6 kapslí denně a postupně se stav kontroloval a buď se snižovalo 
nebo se dávka udržovala. Stav se stabilizoval a postupně se zlepšuje. 

RŮST ZUBŮ U DÍTĚTE
případ malého dítěte
Při růstu zubů děti nejen že slintají, mají bolesti zubů a často jsou z toho opakované ekzémy.
Nasadili jsme v minimálních dávkách 0,15 ml/kg váhy BalanceOil, Zinobiotic a Protect+. 
Protect jsme rozebrali a přidávali po částech do kašiček nebo příkrmů, stejně tak Zinobiotic. 
K tomu mazat lokálně na postižená místa Skin Sérum. 
Bolest ustoupila do 2 týdnů, ekzém se stabilizoval a v mnoha případech zmizl úplně 
do 3 měsíců. (Délka se může lišit podle toho, jak dlouho problém přetrvával a podle rozsahu.)



Copyright 2022

AKNÉ

ADHD

ALERGIE

ALERGIE PYLOVÁ

ALERGIE SOLÁRNÍ

DEPRESE

EKZÉMY

MIGRÉNA

PÁLENÍ ŽÁHY

ŘÍDNUTÍ VLASŮ

SPÁLENINY

doporučuje

Mgr. Pavla Davidová

Balance oil + Xtend + Skin sérum  (2 měsíce)*

Balance oil  (3 měsíce)*

Balance oil  (8 měsíců (benefit k hlavnímu problému))*

Balance oil  (8 měsíců (benefit k hlavnímu problému))*

Balance oil + Skin sérum  (2 měsíce)*

Balance oil + Zinobiotic  (téměř vymizení po 3 týdnech (2 případy))*

Balance oil + Viva  (1,5 měsíce - úplné vymizení deprese ( 2 případy))*

Balance oil (2 měsíce)* + přidán Xtend - žádný projev, 
předtím obrovské fleky a nateklý obličej.

Balance oil + Zinobiotic  (po měsíci není třeba užívat žádná antihistaminika)*

Balance oil + Xtend  (1 měsíc)*

Balance oil + Viva  (3 - 4 měsíce)*
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*U některých zkušeností můžete vidět konkrétní časový horizont, za který se dané příznaky zlepšily 
nebo dokonce vymizely. Berte prosím v potaz, že každý z nás je individuální, každý z nás má jiný životní
styl, mentální a duševní podmínky, daná zdravotní komplikace trvá různě dlouho a proto se časový horizont
zlepšení může lišit. 


